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La Facultad de Medicina de la Universidad Complutense de Madrid 
nombra(1) a  D/Dña. Nombre Apellidos
con DNI/núm pasaporte XXXXXXX, fecha de nacimiento XX-XX-XXXX,  nacionalidad nombre-de-la-nacionalidad, estudiante/graduado/licenciado/master/doctor por la Universidad de nombre-de-la-universidad [procedente de la nombre-de-la-Universidad/centro de investigación/hospital en el que trabaja, si es el caso, y país] 
Investigador/a visitante honorífico/a 
pregraduado/a-postgraduado/a-postdoctoral/senior
durante el periodo comprendido entre(2) el XX de  XXXXXX de XXXX y  el XX de  XXXXXX de XXXX y  le autoriza para hacer uso de las instalaciones de la Facultad con fines de investigación.

El/La investigador/a visitante se compromete a: 1) respetar las instalaciones, 2) cumplir la normativa  del departamento, de la Facultad y de la Universidad, 3) a seguir escrupulosamente  las medidas de seguridad y protección de riesgos laborales vigentes, 4) mencionar al departamento y a la facultad en los datos de afiliación de las publicaciones y 5) ceder, al menos parcialmente, a la Universidad Complutense los derechos de explotación de la propiedad intelectual que puedan derivar de las investigaciones realizadas durante el mencionado periodo.

El/La investigador/a visitante



El/La profesor/a responsable

Nombre-del investigador



Nombre-del investigador
El/La director/a del Departamento


El decano

Nombre-del director




José Luis Álvarez-Sala Walther
(1) El presente nombramiento no implica ninguna relación laboral o contractual con la Universidad Complutense de Madrid.

 (2) Para estancias mínimas de 2 semanas y máximas de un año.
El nombramiento de Investigador Visitante Honorífico permite la autorización para uso de las instalaciones y ofrece una cobertura de seguro de accidentes y responsabilidad civil a los investigadores que realizan trabajos de investigación en los laboratorios de la Facultad y que no tienen relación contractual o no están matriculados como alumnos en la UCM. Incluye a los investigadores en las siguientes situaciones:
- Investigadores pertenecientes a otra universidad o centro de investigación nacional o extranjero.

- Estudiantes de pregrado de otra universidad nacional o extranjera que no estén adscritos a un programa de intercambio reconocido por la UCM (Erasmus).

 - Investigadores postgraduados que inicien el trabajo de investigación y que estén pendientes de matricularse en doctorado o pendientes de concesión de un contrato predoctoral.

- Doctores que tras leer la tesis prolongan su trabajo de investigación y no están ya matriculados o han finalizado su contrato predoctoral con la UCM.
- Cualquier otro investigador empleado por terceros, desempleado o jubilado.
El periodo de nombramiento mínimo será de dos semanas y el máximo de un año, siendo el nombramiento renovable anualmente.

El nombramiento irá aparejado a la contratación de una póliza de seguro de accidentes y responsabilidad civil a cargo de los presupuestos de la Facultad en el caso de que el investigador no disponga de dicha cobertura. El solicitante hará constar en la solicitud la necesidad o no de contratar dicha póliza.
Es responsabilidad del profesor responsable y del director del departamento que se soliciten exclusivamente los nombramientos de personas que efectivamente vayan a realizar trabajos de investigación de manera continuada en los laboratorios de la Facultad. No serán admitidos, salvo circunstancias excepcionales, investigadores de más de 75 años. 
Para realizar la solicitud, el profesor responsable deberá rellenar los datos del impreso de la página anterior modificando exclusivamente los textos marcados en amarillo y eliminando las marcas amarillas al finalizar. Se remitirá por cuadruplicado la solicitud al director/a del Departamento. Una vez admitido por el departamento se remitirá a su vez al Vicedecano de Investigación. 
Para las estancias que vaya a comenzar entre el 1 de enero y 30 de junio la solicitud se debe realizar entre el 15 de noviembre y el 1 de diciembre del año previo, las que vayan a comenzar entre el 1 de julio y el 31 de diciembre se deben solicitar entre el 15 de mayo y el 1 de junio. 

